



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.479

Precio: 70 céntimos

Lunes 28 de julio de 1952

Ha muerto doña Eva Duarte de Perón EL PRESIDENTE ARGENTINO LO ANUNCIO A SUS MINISTROS EN LA MADRUGADA DEL DOMINGO



En la madrugada de ayer domingo, a la una cuarenta y cinco según la hora española, y cuando la noche comenzaba a extender su manto negro sobre aquellas tierras del Nuevo Continente, ocho y veinticinco de una tarde del invierno argentino, ha fallecido la esposa del Presidente en Buenos Aires doña María Eva Duarte de Perón. Una leucemia o cáncer de la sangre ha sido la causa del luctuoso desenlace de su vida de trabajo constante en una empresa que no es posible enjuiciar aún históricamente en la unidad de su nación y en el futuro de la economía argentina.

Doña Eva Perón ha fallecido en una pequeña habitación, en el segundo piso de la residencia presidencial. La pequeña lámpara eléctrica que, junto al lecho de la enferma, había estado encendida desde las cinco de la tarde, fué apagada por el propio Presidente Perón, exactamente a las ocho y veinticinco de la noche, momento en que su esposa exhaló el último suspiro. Al apagarse la luz, cientos y cientos de mujeres que lloraban vigilando la ventana de la habitación desde la avenida del Libertador General San Martín comprendieron que la enferma había muerto.

Perón abandonó la estancia con los ojos empañados en lágrimas y dijo a los ministros, que esperaban en el primer piso: «Evita ha muerto».

Los máximos honores se tiene entendido que el Gobierno proyecta rendir los máximos honores a la esposa del presidente, y que los restos de doña Eva Duarte serán inhumados en el monumento que se erigirá en la plaza de Mayo, frente al Palacio del Gobierno, o en algún otro lugar del centro de Buenos Aires.

El cadáver será colocado en el ministerio de Trabajo, desde donde el féretro será llevado a la Basílica de San Francisco, según

Franco expresa el sentimiento del pueblo español

Con motivo del fallecimiento de doña Eva Duarte de Perón, el Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, ha dirigido al Presidente de la República Argentina, general don Juan Perón, el siguiente telegrama:

«Profundamente impresionado, me apresuro a hacer presente a Vuestra Excelencia, en estos momentos de duelo nacional, mi gran pesar por tan irreparable desgracia. A este íntimo dolor, mi esposa se asocia sinceramente. Exprésese al propio tiempo el sentimiento del Gobierno y del pueblo español, que se unen fraternalmente al del noble pueblo argentino.—Francisco Franco.»

Asimismo, el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, ha enviado a su colega argentino, doctor don Jerónimo Remorino, el siguiente despacho:

«En los momentos en que el noble país hermano pasa por tan profundo dolor, envíe mi sincera expresión de pésame, uniéndome de corazón a la tristeza del pueblo argentino.—Alberto Martín Artajo.»

La noticia en Madrid

En la Embajada argentina en Madrid se tuvo en las primeras horas de la madrugada de ayer la triste noticia del fallecimiento de doña Eva Duarte de Perón.

El encargado de Negocios de la Argentina, don Francisco Pezzano Bulló, estuvo en su despacho desde muy temprano, recogiendo los numerosos testimonios de pésame que paulatinamente fueron llegando a la Embajada.

En el balcón principal se izó la bandera argentina a media asta.

No obstante la festividad del día y la época del año, que mantiene alejadas de la capital a numerosas personas, al enterarse por las emisoras de radio y los periódicos de la mañana de la noticia, fueron muchas las visitas que se recibieron durante todo el día.

Una de las primeras personas, que cumplimentó al señor Pezzano fué el ministro plenipotenciario señor Soler, segundo jefe de Protocolo del ministerio español de Asuntos Exteriores, quien expresó en nombre del Gobierno español su sentimiento al encargado de Negocios argentino. También durante la mañana acudieron a la Embajada, a la vez que altas autoridades y jerarquías del Movimiento, la casi totalidad de los diplomáticos extranjeros que se encuentran en Madrid.

Los pliegos que se colocaron en los locales que ocupa la Embajada en la avenida de José Antonio se vieron rápidamente cubiertos de firmas de personas de todas las clases sociales. El desfile de público no cesó durante todo el día.

Expresivos testimonios de pésame, en la Embajada Argentina de Madrid, por la muerte de doña Eva Duarte de Perón

MADRID, 28.—Desde las primeras horas de la mañana de hoy, ha sido ininterrumpido el desfile de personas, por el edificio que ocupa en esta capital, la Embajada de la República Argentina, que acudieron a expresar su sentimiento por la muerte de la esposa

decreto aprobado por el Consejo de ministros, que no ha sido comunicado oficialmente todavía. Allí quedarán depositados hasta su traslado al monumento.—EFE.

del Presidente de dicho país, doña Eva Duarte de Perón.

Los pliegos colocados a tal efecto, se fueron llenando rápidamente de firmas.

También acudió a hacer presente su condolencia por tan triste motivo, el alcalde de Madrid, en nombre propio y de la capital de España, así como los embajadores y ministros plenipotenciarios que tienen representación diplomática en esta ciudad. Igualmente estuvieron en la Embajada argentina, con el mismo fin, el general Moscardó y otras personalidades españolas.

Las tarjetas y los pliegos llenos de firmas, sumaban un crecido número, a mediodía de hoy.—(Cifra).

Ayer fué instalado el cadáver de doña Eva de Perón en el Ministerio de Trabajo de Buenos Aires

BUENOS AIRES, 27.—Los restos de la esposa del Presidente de la República Argentina, doña Eva Duarte de Perón, han sido trasladados desde la residencia presidencial al ministerio de Trabajo, donde será instalada la capilla ardiente hasta el martes. Eu este el cadáver será trasladado a la Confederación General de Trabajo.

La ruta seguida por la comitiva a lo largo de las avenidas del Libertador San Martín y otras importantes estaban colmadas de millares de personas, que, con la cabeza descubierta presenciaban el paso a pesar de la lluvia.

Un furgón-ambulancia llevaba el féretro. Detrás iban varios coches, en los que se hallaban el Presidente Perón y Juan Duarte, hermano de doña Eva Duarte y secretario particular del Presidente.

Una inmensa fotografía de la ilustre dama ha sido colocada ante la Casa Rosada.

En las cercanías del ministerio la muchedumbre impedía el acceso. Varios miembros del Gobierno y el cardenal de Santiago, doctor Copello, tuvieron grandes dificultades para alcanzar el ministerio.

Se registraron numerosas escenas de dolor entre la multitud. Al llegar al ministerio de Trabajo el féretro fué instalado en el centro del Salón Dorado, materialmente cubierto de flores.

Objetos no identificados sobre Washington y registrados por el "radar"

WASHINGTON, 28.—Objetos no identificados han sido descubiertos esta madrugada sobre el espacio de la capital norteamericana.

Las estaciones de «radar» registraron perfectamente estos cuerpos extraños, sin que pudieran definir su naturaleza. Varios cazas que observaron su presencia, advirtiendo en ellos luces extrañas, salieron a su encuentro, pero no pudieron darles alcance, según han manifestado los pilotos de dichos aviones.—EFE.

Parece ser que Faruk proyecta fijar su residencia en el Brasil

EL CAIRO, 28.—Según asegura uno de los más importantes periódicos egipcios, el rey Faruk I, que abdicó ayer en favor de su hijo, el Príncipe heredero, y abandonó acto seguido Egipto, proyecta fijar su residencia en el Brasil.

Noticias no confirmadas, aseguran que Faruk posee numerosos millones de dólares en Norteamérica.—EFE.

Más de medio millón de personas han desfilado ante el cadáver de la esposa del Presidente argentino

BUENOS AIRES, 28.—Una ingente aglomeración que se calcula en más de medio millón de

Fuertes tormentas descargan sobre varios pueblos de esta provincia

El término municipal de Villatoro asolado

Otras dos personas muertas

A la hora de mediodía de ayer una terrible tormenta, con gran aparato eléctrico, descargó sobre el pueblo de Villatoro y se extendió sobre su término. Torrentes de agua cayeron durante bastante tiempo, iniciando una enorme crecida del río Adaja que motivó la rapidísima inundación de la parte baja del pueblo, arrastrando árboles y piedras y mieses y destrozando los sembrados de la vega que circunda el pueblo. Afortunadamente no han ocurrido daños ni en personas ni en ganados, a pesar de que el agua penetró en las casas. Como consecuencia de la tormenta quedó interceptado el paso de los automóviles por el puerto de Villatoro; habiendo tenido que transbordar esta mañana los viajeros y el correo el coche de línea. Hoy han visitado el pueblo el gobernador accidental señor Leirado, acompañado por el subjefe provincial del Movimiento, señor Gutiérrez Abello; presidente de la Cámara Sindical Agraria, señor Tomé, y funcionario de la

Sección Agronómica de Avila, señor Reolid, quienes han hecho una visita detenidísima para el adecuado aprecio de los daños producidos por la tormenta.

Otras dos personas muertas por descargas eléctricas

Verdaderamente, nunca se ha conocido año tan pródigo en desgracias personales como consecuencia de la tormentas.

Hoy nos llega también la triste noticia de que en el pueblo de Zapardiel de la Cañada, se refugiaron de la tormenta bajo una encina, Rafael Pérez Díaz, con su patrono, Eusebio Zamora Muñoz, cuando el primero fué alcanzado por una chispa eléctrica que le produjo la muerte instantánea, sin que a su acompañante le sucediera nada.

En Narros del Puerto, el pastor Francisco García García resultó también muerto por un rayo que le cayó al sacar una navaja con que se disponía a cortar un pedazo de pan.

FIESTAS GRANDES EN LA PARROQUIA DE SANTIAGO

Correspondió en 1952 a la parroquia de Santiago celebrar las tradicionales fiestas en honor de Jesús Sacramentado que desde tiempo inmemorial vienen celebrándose en nuestra ciudad, por sus parroquias. Este año por feliz iniciativa, las han precedido importantes conferencias eucarísticas que se han dado por sacerdotes en la citada iglesia y en su filial de San Nicolás y que sin duda alguna han contribuido muchísimo al éxito importante de las fiestas cuya culminación tuvo lugar ayer.

En las misas de la mañana se acercaron al Divino Banquete bastantes personas. La mayor tuvo lugar a las once, oficiada por el reverendo párroco de San Pedro, don Jesús Martín, asistido por el cura de San Vicente y un coadjutor de San Juan. Elementos músicos de la capital dirigidos por el beneficiado salmista don Severiano Sánchez y el organista de la Catedral don Eusebio Martín interpretaron una misa gregoriana, a grande orquesta; predicando el M. I. señor don Ricardo García, mstral de la Catedral sobre el tema «La Eucaristía, sol del mundo sobrenatural», haciendo resaltar el caos moral en que malviviría la humanidad sin la existencia de la Eucaristía. Terminado el Santo Sacrificio, se expuso el Santísimo que fué velado hasta las últimas horas de la tarde.

La procesión de la tarde

Con ella se han concluido siempre las solemnidades de este día. La precedió el rezo del Santísimo Rosario y «devoción de las cuarenta horas», e inmediatamente se organizó el gran cortejo procesional dirigido por don Luis Jiménez y don Marino Jiménez, coadjutor de Santiago y capellán del Hospital respectivamente, en el que figuraban muchísimos feligreses. Al frente del mismo iba el guión de las parroquias abulenses llevado por el reverendo párroco de Santiago don Victoriano Almaraz y las borlas por los de San Pedro y San Juan, señores Martín y Morcillo. A continuación las asociaciones parroquiales y luego la Custodia portada por el señor cura regente de la parroquia-basílica de San Vicente don Eusebio Domínguez, asistido por los coadjutores don Antonio Garcinuño y don Alejandro García. El palio le llevaban los canónigos don Julián Jiménez, don Teodoro G. Robledo, don Ricardo García; beneficiados don Simón José Gutiérrez y don Fortunato Gutiérrez y don Antonio Curiel, capellán de Sonsoles. Presidían la procesión los excelentísimos señores Obispos de Avila y del Tonquin, acompañados por el señor vicario general y tres padres dominicos de las Misiones de China.

El Santísimo hizo estación en artísticos altares que la piedad de los fieles erigió en las calles de Gracia, Toledana, Feria y Barrio de San José.

La solemnidad concluyó en el (Continúa en 4.ª página)

personas ha producido la mayor concentración que se recuerda en la capital de la República Argentina, al acudir a rendir sus respetos y expresar su condolencia, con motivo de la muerte de doña Eva Duarte, esposa del Presidente, don Juan Perón.

Verdaderas montañas de flores se amontonan frente al edificio del ministerio de Trabajo, donde se halla instalada la capilla ardiente. Hombres, mujeres y niños, en número incalculable, se agolpan en dicho lugar y en las calles adyacentes, con tal precipitación que, según noticias no confirmadas, ha ocasionado la muerte a tres personas y hay numerosos heridos. Una verdadera riada humana, avanza con lentitud hacia el ministerio de Trabajo.

Para sumarse a esta manifestación de dolor general, han llegado también multitud de campesinos y casi todos los hombres llevan corbata negra, mientras las mujeres vas ataviadas asimismo con motivos de luto. Infinidad de carros y carretas, en que las gentes del campo, llegan a la capital, van igualmente adornadas con crespones negros.—EFE.

Se pide ayuda a los servicios sanitarios de la capital

BUENOS AIRES, 28.—El ca-

(Continúa en 4.ª página)

dente, que en vano trata de ocultar la emoción que le embarga, parece envejecido, adelgazado y con la cara llena de arrugas. No aparta la mirada del féretro.

Entre los primeros mensajes de jefes de Estado que se recibieron están los del Papa, del Generalísimo Franco, de la Reina Isabel de Inglaterra y del Presidente Truman.—EFE.

Perón no se separa del féretro
BUENOS AIRES.—El Presi-

28



Valle del Alberche

VENTA DEL OBISPO
Festividad de la Virgen del Carmen

Don Nicanor Calleja y el concejal don Joaquín Delgado, organizaron un banquete en honor del joven y excelentísimo músico abulense, director la Banda Municipal, don Angel Peñalba, que acaba de conquistar la plaza de director de la Banda de Música del Batallón de Cazadores de Madrid. El banquete tuvo lugar ayer, a las ocho de la noche y al aire libre, en el jardín de San Antonio, servido por el popular Mazzantini, camarero que ha sido de «Pepillo». Concurrieron 80 comensales que comieron a todo meter patatas con bacalao de Escocia que estaban sabrosísimas y unos grandes filetes de cordero con ensalada de tomates y lechuga, regados con vino riquísimo de Pozaldez; café, copa de anís y un puro que no lo fuma Sagasta de bueno. Brindis hubo cuarenta, algunos de ellos ingeniosísimos. La sobremesa duró con tanta verborrea tres horas largas. ¡Viva Peñalba, hijo y padre!

Como en años anteriores, se celebró la festividad de Nuestra Señora la Virgen del Carmen. La fiesta religiosa, verificada en la capilla de la venta, fué oficiada por el sacerdote de Hoyocasero don Victorio Herráez.

La fiesta profana, como la religiosa resultó, no con el esplendor de otros años, pero francamente simpática, sazonada con las notas de la típica dulzaina acompañada del consabido tamboril.

El único establecimiento que había de bebidas estuvo constantemente concurrido y los vasos, mitad vino y mitad y tercio agua, corrían de mano en mano y de boca en boca a velocidad sorprendente, sin lamentar incidente alguno ¡Tal fué la cantidad de agua que se despachó y a buen precio!

BURGOHONDO

Los mercados van siendo cada vez un poco más concurridos, a medida que desciende la glosepeda del ganado. Pero los precios

siguen inestables, aunque considerablemente rebajados. Y los piensos han bajado y no se avergüenzan de caminar por caminos y carreteras a cara descubierta.

HOYOCASERO

El pan, los panaderos y el otro...

Como consecuencia de abastecer a esta localidad, de pan poco tostado y mucho moreno y algo bastante frito de peso, el alcalde señor López del Río se vió precisado a llamar la atención, como primera providencia, a los panaderos, quienes, al decir de las gentes, han cambiado de color y de peso.

Aquí saben más que Lepe

—Y porque llegaron doce veraneantes los vecinos comenzaron a cobrar los huevos, de una veinte cada uno, a una sesenta ¡Y luego dicen que la pana está cara!

La cosecha

Los prados ya están segados, y es tanta la hierba que se ha cosechado, que muchos productores no saben donde colocarla. La cebada también es abundante; el centeno, que se comenzó a segar, promete buena cosecha. Las patatas, como el año anterior, presentan caracteres insuperables, en calidad y cantidad.

De días

Los ha celebrado don Orosio Fernández, licenciado en Derecho, del muy ilustre Colegio de Abogados, y propietario de esta localidad. Con este motivo han sido invitados funcionarios y amistades.

R. OSSORIO.

¡¡MOLINEROS!!

Reformad vuestros molinos ahorrareis mucho dinero. Únicas embujaduras patentadas sobre bolas garantizadas.

“El Progreso Industrial”

Valle Inclán, 11-13
SALAMANCA

Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño

Representante para la provincia:

Representaciones AVILES
LARRETA, 5. — AVILA

Carpintería Mecánica

Hijo de Abdón Ortégá

Acuchillado y lijado de pisos

Eduardo Marquina, 4 y 6. AVILA
Teléfono 624



Delegación Provincial del Frente de Juventudes de Avila

Esta Delegación Provincial, saca a concurso las obras de acondicionamiento del Chalet de Navarredonda de la Sierra, con arreglo a los pliegos de condiciones técnicas y legales redactadas a este efecto, los cuales se encuentran a disposición de los concursantes en el tablón de anuncios de esta Delegación Provincial y en la Secretaría de la misma, calle de los Caños número 3.

Este Concurso se celebrará en el despacho del delegado provincial del Frente de Juventudes, calle de los Caños, número 3, el día 27 de Agosto próximo, a las doce de la mañana, debiendo presentarse las proposiciones en pliego cerrado ante la Junta constituida a este efecto. El importe del anuncio, será por cuenta del adjudicatario o adjudicatarios.

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Carnets y Tarjetas de renovación de Familias Numerosas recibidos últimamente en esta Dependencia

Cualquier día laborable de 10 a 14 de la mañana, podrán pasarse por el domicilio social de éste Organismo, los señores beneficiarios de Familias Numerosas que a continuación se citan, con el fin de hacerles entrega de su correspondiente documentación:

Carnets: don Angel Benito Sáez, don Justo Díaz Sánchez, don José Fernández Andrade, don Jerónimo Hernández González.

Tarjetas: don Mariano Gómez de Liaño Cobaleda, don Eduardo Rey Fernández, don Antonio Martín Sánchez, don José Moreno López, don Benito García Sánchez, don José María Maureta González, don Damián Jiménez Borreguero, don Agustín González Flores, don Federico Iparraguirre Lucas, don Antonio Carmona Herreros, don Luis Rufes González, don Pedro Dutil Bayón, don Lorenzo Torres Sainz, don Mariano Herrero Andray, don Juan Bautista Llamas Díez, don Nicolás González Garachana, don José Troitiño Castro, don José Ignacio Sordo Molino, don Angel Sánchez Sancho.

El delegado de Trabajo Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

ALAMBRE ESPINOS

Una peseta metro
MANUEL MIGUEL
Sagasta, 36. — MERIDA

Peletería Germana

Abrigos garras, astrakán, capás. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.



Como por Arte de Magia
MUEREN EN 20 MINUTOS
MOSCAS, POLILLAS,
MOSQUITOS, ETC.

BASTA QUEMAR UN PAPELITO DE



A-BASE DE LINDANE

DE UNA PUREZA SUPERIOR A TODOS LOS DEMAS
UNICA FABRICA DE LINDANE EN ESPAÑA
LA SEGUNDA DE EUROPA EN IMPORTANCIA
NEXANA, S. A. APARTADO 784 BILBAO

Distribuidores: Comercial Bakins. Valenzuela, 6. MADRID,
Depositario: Francisco Gómez Alonso. José Antonio, 5. Avila.



Valle del Tietar

Conmemoración del 18 de Julio

Al igual que en años anteriores, esta gloriosa fecha trae a nuestro recuerdo la vitalidad que para nosotros debe tener aquella gloriosa jornada en que había de iniciarse el fin de una etapa triste y sin alma en la historia patria. Hemos celebrado el XVI aniversario de aquella epopeya y no hemos podido olvidar, en día tan señalado, el esfuerzo por conseguir que la España destrozada de aquellos cinco años de República, volviendo sobre sus pasos, llegase a hacer suyo el programa de aquella otra España más lejana, la España auténtica de Isabel y Fernando que, por vez primera, nos ofreció la noble esencia de unidad en todos los órdenes: geográfico, político y religioso. Y al conmemorar esta fecha no ha pasado desapercibido el costo de nuestra Cruzada que llevó, en pos de un noble ideal, el sacrificio de muchas vidas que militaban en nuestro frente. Así hemos visto cómo España, completamente recuperada, tras de innumerables sacrificios, conmemora anualmente esta fecha inigualable en su historia, pudiendo mirar con serenidad al porvenir. No es pues extraño que en este valle del Tietar, hasta la aldea más pequeña haya hecho suyo el recuerdo de aquella fecha gloriosa a aprestándose a conmemorarla quizá con mayor entusiasmo que en años anteriores en que parecíamos un poco adormecidos, ofreciendo con ello un cálido testimonio de fidelidad a nuestro providencial Caudillo.

PIEDRALAVES

Consejo Local de Falange

El pasado día 17 fué constituido provisionalmente en esta villa el Consejo Local de F. E. T. y de las J. O. N. S., con los consejeros natos, en espera de la constitución definitiva. Dicho Consejo, bajo la presidencia del jefe local del Movimiento, camarada Mariano García Alonso y con la asistencia de todos los delegados de servicios, puntualizó diversos asuntos a tratar en Consejos sucesivos, reinando un entusiasmo extraordinario. Como primer acuerdo, se cumplimentó la orden de la Jefatura Provincial del Movimiento, organizando los actos con motivo del 18 de Julio, aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional. Entre estos actos, tuvo lugar a las diez y media de la mañana en nuestro templo parroquial, solemne misa oficiada por el párroco de la localidad don Tirso Cisneros. Asistieron a la misma, el pleno del Consejo Local de Falange con todas las autoridades locales, afiliados al Movimiento, Frente de Juventudes y Sección Femenina, así como la inmensa mayoría del vecindario y colonia veraniega.

Seguidamente tuvo lugar en la Cruz de los Caídos la ofrenda de una corona confeccionada por camaradas de la Sección Femenina. En dicho acto pronunció la oración por José Antonio el delegado local del Frente de Juventudes.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila

Vendo seminuevas dos aventadoras, perfecto estado, trillos nuevos todos los tipos, maquinaria agrícola general. JULIAN ANDRES. Peñaranda (Salamanca).

des, rezando las oraciones habituales el párroco local. Los actos terminaron cantándose el «Cara al sol», dando los gritos de ritual el jefe local del Movimiento. Después, y por camaradas de la Sección Femenina, tuvo lugar un reparto de canastillas a recién nacidos, hijos de productores pobres.

Es de señalar que el Ayuntamiento y algunas empresas locales concedieron pagas extraordinarias a sus obreros y empleados con motivo de esta festividad. Algunas empresas se reunieron en franca camaradería, conviniendo patronos y obreros en medio del mayor entusiasmo, distinguiéndose la empresa Carmona por el gran número de obreros que reunió a su alrededor y a los cuales ofreció un espléndido banquete.

Vida municipal

Cumpliendo las órdenes recibidas de nuestra primera autoridad en la provincia, atendiendo a la moralidad en todos los órdenes, ha tenido lugar por este Ayuntamiento la inauguración de la caseta para baños, lo cual ha tenido muy buena acogida por la colonia veraniega, dado las ventajas que les ofrece.

—Ante la proximidad de las fiestas patronales, el Ayuntamiento de esta villa ha organizado sus Comisiones de festejos, las cuales trabajan activamente para dar el mayor realce a los mismos. Parece ser que, en principio, se cuenta con la participación de la Banda municipal de Avila, lo que representa un gran aliciente para que el ambiente festivo supere al de años anteriores.

Viajeros

Procedente de Talavera de la Reina y para pasar los meses estivales en su residencia de esta villa, ha llegado el contratista de Obras Públicas, don Vicens Nicolás, acompañado de su distinguida familia. —M. H.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

VERANEO EN GALICIA VACACIONES DELICIOSAS

Jamás olvidará la maravillosa policromía del atardecer en las RIAS BAJAS.—Excursiones organizadas por VIAJES GALICIA, S. L., y patrocinadas por el Centro Gallego, de Madrid, SALIDAS cada semana, en autocares SUPER-PULLMAN. LA CORUÑA, VIGO, SANTIAGO DE COMPOSTELA, VILLAGARCIA, LA TOJA, PONTEVEDRA, SANTA TECLA, ORENSE Y LUGO y combinadas con ASTURIAS Y PORTUGAL.—PLAZAS LIMITADAS.—Informes e inscripciones por riguroso turno en VIAJES GALICIA, S. L. Agencia de Viajes T. 29 G. A.—MONTERA, 24. Teléfonos 21-26-54 y 21-43-31.—MADRID.

Baños de Retortillo (Salamanca)

Del 15 de junio al 30 de septiembre. Aguas sulfuradas sódicas, nitrogenadas a 48° y muy radioactivas (929 voltios hora litro). Máxima eficacia. REUMATISMO — CATARROS — PIEL Bellísimo paisaje. — Clima ideal. — Teléfono público. — (C. S. 13)

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Cálzos y bujes de En la fundición de



Catálogo gratis
Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alajos (Valladolid)

Sección religiosa

JULIO

Día 29, Martes.— Santos Marta Faustino, Eugenio, Teodoro, Antonino; Lucila, Flora, Beatriz. La misa y oficio divino son de Santa Marta, con rito semidoble y color blanco.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—La Comunidad de Padres Carmelitas Descalzos, Venerable Orden Tercera, Cofradía del Carmen y devotos abulenses, celebran solemnes cultos en honor de la Santísima Virgen del Carmen, durante el mes de julio. Todos los días, a las ocho de la mañana, Misa rezada.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación rosario, ejercicio del mes y reserva.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, meditación del Santísimo Sacramento, deprecación a la Santísima Virgen, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 26 de julio) Premiado con 50 pesetas el número 078. Y con 5 pesetas los terminados en 78

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bally-Ballière—Riera)
Se publica anualmente desde 1877
Es el único completo y exclusivo de España
Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios
Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detallado mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos
Ptas. 450 — Franco de portes
ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ
Anuarios Bally-Ballière y Riera Reunidos, S. A.
Brique Granados, 25 y 26 — BARCELONA

El Rey Faruk de Egipto ha sido destronado

Abdicó en su hijo de seis meses Fouad II

El tataranieto del gran Mohamed Ali, fundador de la Dinastía, ha perdido el trono. ¿Cómo se ha llegado a tal extremo en un país que tanto debía a sus soberanos? Una de las explicaciones es la posición muy delicada, de Faruk I entre el partido del wafid, que dispone de fuerte mayoría, y su deseo de rodearse de figuras políticas que no ocupen el poder por derecho propio, sino gracias al favor real. Cuando gobernaban ministerios salidos del wafid, la situación parlamentaria era normal, pero disminuía la influencia personal del soberano: por el contrario, cuando ésta prevalecía, surgían frecuentes crisis, como la que está abierta desde el 27 de enero del presente año fecha en que Faruk I destituyó al Gabinete Nahas, a causa de los devastadores disturbios de El Cairo. Otro motivo de la forzosa abdicación del monarca radica en la guerra de Palestina, en la que las tropas egipcias, a pesar de su valor demostrado en Faluja, estuvieron en situación de inferioridad, a causa del armamento muy defectuoso de que disponían, que los patriotas del tipo del flamante mariscal Naguib atribuyen al propio monarca y a varios de sus colaboradores más íntimos militares y paisanos. Finalmente, entra en juego un motivo personal: la ofensa que el monarca ha inferido a Naguib al borrarle de la lista de ministros que le había presentado Sirry bajá. El Rey no admitió al general Naguib como ministro de la Guerra, pero poco después tuvo que conferirle el cargo de jefe del Ejército.

Naguib ha impuesto la abdicación

EL CAIRO.—El texto de la proclama del mariscal Naguib radiada a la nación es el siguiente:

«Compatriotas:

«Para completar la misión emprendida con vuestra participación, me he entrevistado con el jefe del Gobierno, Alí Maher bajá, a las nueve de la mañana de hoy sábado.

«Le entregué una petición dirigida a Su Majestad Real el Rey Faruk, en la que figuraban dos demandas en nombre del pueblo, que son:

«Primero: Que abdique en favor de su hijo.

«Segundo: Que abandone el país antes de las seis de la tarde.

«Su Majestad ha aceptado. Todo se ha llevado a cabo pacíficamente.

«Nuestro éxito es el resultado de vuestro apoyo, de vuestra obediencia, de nuestras instruccio-

nes. Sé que la alegría llena vuestros corazones hasta hacerlos rebosar, pero apelo a que os mantengáis en calma para que podamos seguir defendiendo vuestra causa en paz».—EFE.

El Consejo de ministros proclama sucesor de Faruk

EL CAIRO.—A última hora de esta noche el Consejo de ministros ha proclamado sucesor de Faruk al hijo de éste, con el título de «Rey Ahmed Fouad II de Egipto y Sudán».

La decisión del Consejo de ministros ha sido adoptada cuando Faruk navegaba por el Mediterráneo con su esposa Narriman y el hijo de ambos, que cuenta seis meses de edad, el cual sucede a aquél en el trono.—EFE.

Se dirige a Marsella

EL CAIRO.—De fuente autorizada se anuncia que el Rey Faruk se dirige a Marsella, desde donde tomará un avión a Estados Unidos.—EFE.

Eva Duarte de Perón, tercera hija de unos emigrantes españoles

«Nos casamos sencillamente porque nos queríamos»

Al lado de su esposo, el Presidente, desarrolló Eva una importantísima labor social

Trabajaba durante todo el día y gran parte de la noche

La esposa del Presidente de la República Argentina, doña María Eva Duarte de Perón, fallecida ayer, nació el 22 de mayo de 1919 en la Pampa argentina. Era la tercera hija de unos emigrantes españoles de las provincias vascas, Juan Duarte y Juana Ibarburen, que trabajaban en la tierra en el pueblo de Los Toldos, en la parte occidental de la extensa provincia de Buenos Aires, a unos 225 kilómetros de la capital. Tenía dos hermanas mayores que ella, Blanca y Amelia; un hermano, Juan, y dos hermanas más pequeñas, Elisa y Arminda.

Desde la infancia sintió gran inclinación por recitar poesías.

Conoció al entonces coronel Perón poco antes de que se produjeran grandes acontecimientos políticos en Argentina. Eva Duarte era una muchacha bella, alta y delgada. Hablando de su boda con el coronel Perón dijo en cierta ocasión: «Nuestra boda no fue un enlace político; nos casamos sencillamente porque nos queríamos.» Perón estaba viudo desde 1928.

La esposa del Presidente argentino vivió muy de cerca los acontecimientos de la vida de Perón en el período de lucha política; derrocamiento del régimen de Castillo (1944); prisión de Perón, que había declinado la vicepresidencia de la República, siendo presidente Farrell, etc., hasta el triunfo peronista en octubre de 1944.

Eva Duarte hizo inmensa campaña en favor de su marido en las elecciones del 24 de febrero de 1946. Cuando su esposo juró el cargo, el día 4 de junio, ella se enfrentó con un dilema: ¿Debería ser solo la esposa del Presidente o desarrollar toda la actividad que estuviera en sus manos en defensa de los trabajadores? Se decidió por esto último. Traba-

jando día y noche tardó cuatro meses en preparar el primer plan quinquenal, y dos años el problema de independencia económica. «Podría haber sido una mujer de sociedad, como otras esposas de presidentes», decía, pero esto no lo quería.

Puede decirse que inició su actividad política haciéndose cargo de los millares de cartas que llegaban a su marido solicitando empleos o favores. La correspondencia fué en aumento, y Eva Duarte pasó a las antiguas oficinas del coronel Perón, en la Secretaría de Trabajo. Su esposo no quiso que participase en el Gobierno, por lo que se limitó a ayudar y a aconsejar a los delegados sindicales. Consideraba que la Secretaría de Trabajo era un lazo entre el Presidente Perón y el pueblo argentino y que ella estaba en condiciones de facilitar esta tarea.

En 1947 realizó un viaje a España y a otros países europeos. El pueblo español la hizo objeto de un recibimiento entusiasta. Durante su estancia se la dispensaron las máximas atenciones y muestras de cariño. El Jefe de Estado español la concedió la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica. Al abandonar España dirigió un mensaje, en el que dijo: «Parto con el corazón henchido de gozo y también de orgullo y de ternura por tener una Madre tan hermosa y tan noble, tan señora de sí misma, tan maternal y humana y por, sobre todo, tan profundamente católica. Parto con la alegría que me sale a los ojos de contemplar una España tan española y dueña de su más personal estilo».

Durante su estancia en Italia doña Eva Duarte se sintió indisputada y tuvo que renunciar a la visita de varias ciudades del norte del país. Fué recibida en audiencia privada por S. S. el Papa. Visitó también Francia, Suiza y Portugal.

A principios de 1948 creó la Fundación que lleva su nombre, de ayuda social, y a través de la cual atendía siempre toda clase de peticiones. Para la financiación de la obra contó siempre con el apoyo de los Sindicatos e

reservas hidráulicas de los embalses, han descendido de nivel. Pero no tanto como la semana anterior, pues en la última sólo han disminuido 97 millones de metros cúbicos de agua, en vez de los 198 de la semana anterior, siendo la causa de no haber bajado tanto el que las muchas tormentas que se han desencadenado en los Pirineos, especialmente en los catalanes, han vertido sobre las cuencas de los dos ríos Noguera—el Ribagorzana y el Pallaresa— así como sobre la del Segre y sus afluentes, precipitaciones abundantes, de 40 o de 50 litros de agua por metro cuadrado que han aumentado bastante el nivel de los muchos lagos y embalses en ellas existentes. Por este motivo ha habido, pues, para España una compensación económica algo apreciable, aunque muchísimo menor en cuantía que la suma de las pérdidas totales antes citadas.

Mientras aquí padecemos tiempo revuelto y desequilibrado, en la región de Londres tienen que declararse en «estado de sequía», porque no ha llovido desde el

incluso de las empresas privadas. Construyó hospitales y asilos, hogares para obreras, restaurantes baratos para los humildes, a cargo de los restaurantes de lujo; una ciudad para los niños y otra para los estudiantes. La minuciosa ejecución de muchas de estas obras, especialmente las dedicadas a auxiliar a los ancianos, corrió personalmente por cuenta de ella, quien desde la fiscalización de las obras de erección hasta los últimos detalles de la cocina y regímenes de alimentación especial tuvieron su cariñoso control.

Trabajaba durante todo el día y gran parte de la noche, a pesar de la advertencia médica de que necesitaba descanso. A su despacho llegaban diariamente de diez a quince mil cartas. Existe una famosa fotografía suya en la que aparece abandonando la Secretaría de Trabajo a las cinco menos veinte de la madrugada, después de dieciocho horas de trabajo ininterrumpido. Nunca utilizó los servicios de ningún guardaespaldas. Con frecuencia enviaba su propio automóvil para que se sirviera de él algún enfermo o necesitado, y en las altas horas de la madrugada tenía que sorprender a un taxista pidiéndole que la llevase a su residencia.

En sus pocos momentos de ocio gustaba de leer libros. Entre sus obras predilectas figuraban «Vidas paralelas», de Plutarco; «Alejandro Magno» y «Napoleón» de León Bloy. También dedicaba algunos ratos a escribir sus Memorias. Fruto de ello fué su popular libro «La razón de mi vida», que recientemente ha sido declarado libro de texto, de lectura, en las escuelas argentinas.

Tanto Eva Duarte como su esposo gustaban más que nada de descansar fuera de la capital. En el verano se les podía ver conduciendo su coche en el suburbio de Los Olivos, sin ninguna escolta. En la propiedad que el Presidente posee en San Vicente ella misma prepara las comidas.

Cuatro años de estrecho contacto con los Sindicatos y la poderosa Confederación General del Trabajo permitieron que Eva Duarte se convirtiera en un «mito» extraordinario para los trabajadores argentinos. Acostumbraba a decir que los dirigentes sindicales conocían mejor que los políticos los giros del pensamiento o sentir del pueblo.

En 1949 fundó el partido femenino peronista, que se desarrolló rápidamente, hasta convertirse en una gigantesca organización. A últimos de 1950, la C. G. T. inició un movimiento en favor para que se presentara como candidata a la Vicepresidencia de la nación. En un mensaje dirigido al país, al año siguiente, declinó el honor que se le ofrecía.

Mientras tanto, la enfermedad que ha causado la muerte iba minando su organismo. Ya en 1950 había sido operada de apendicitis. Una hora antes de la abortada rebelión del general Menéndez, el 28 de septiembre de 1951, se dijo que estaba en cama, enferma de gripe. Se le ocultó la noticia de la mencionada conjura. Pero en la noche del día 28, cuando la revuelta había sido aplastada, habló desde su lecho y el país supo por primera vez que la esposa del Presidente se hallaba gravemente enferma.

En el sexto aniversario de la Revolución peronista, celebrado

KALEIDOSCOPIO

¿Para qué sirven los curas?

Hace varios años viajaban en un coche de ferrocarril, dos individuos. El tren paró en una estación y por el andén se paseaba un sacerdote.

¿Para qué sirve eso?—dijo uno de los individuos que era ateo. El interpelado no contestó y el tren se puso en marcha. La estación que acababan de dejar estaba bastante distante de la inmediata y para llegar a ella habían de atravesar espesos bosques. Entonces el interpelado le dijo al compañero de viaje: «Estamos en un desierto; la estación dista mucho de aquí y si me diera el capricho de echarme sobre usted y estrangularte y luego tirarle por la ventanilla ¿quien me lo impediría?»

Y ¿qué ganaría cometiendo esa atrocidad?—preguntó el ateo poco tranquilo.

Las treinta mil pesetas que lleva usted en la maleta.

¡Treinta mil pesetas!—exclamó aterrado.

Sí, casualmente estaba en el Banco donde las ha cobrado y he visto que las metía en esa maleta para ir a la estación.

El otro se creyó perdido y palideció en extremo, pero el compañero le devolvió la tranquilidad con estas palabras:

«No tema nada, porque he sido educado en la religión católica por los curas y me han enseñado a no quitar lo ajeno y a no perjudicar al prójimo. Y ahora ya sabe para que sirven los curas.»

La doctrina enseñada por los sacerdotes católicos sirve también para que los perjudicados por el robo recuperen sus bienes, pues cuantos hayan cometido este delito no pueden recibir el Sacramento de la Penitencia sin restituir lo hurtado.

El director del Banco de Francia en Saint Briens, ha sido visitado por dos sacerdotes que le han entregado cinco millones de francos, recibidos bajo secreto de confesión por dos arrepentidos.

Pero las enseñanzas de la excelsa doctrina católica no solo benefician en esta vida sino, sobre todo, en la eterna que es lo principal. Un medio para asegurarse la perseverancia final es la devoción de los Nueve Primeros Viernes basada en la Promesa del Sagrado Corazón:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos la gracia de la perseverancia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento.»

Sopa de letras

Busque aquí el lector el nombre de amigos suyos:

- 1.—ZOPRIRA
- 2.—VESTRECAN
- 3.—HARCURUC
- 4.—YAPOLE
- 5.—NALCEDRO
- 6.—LORZARIL
- 7.—BLESAM
- 8.—IVORTIA
- 9.—BONTIER
- 10.—LORMIUL

el 17 de octubre último, apareció en el balcón de la Casa del Gobierno, haciendo caso omiso de los consejos médicos, para dirigir la palabra al pueblo argentino.

Desde entonces fué visitada por numerosos médicos especialistas extranjeros y los comunicados cada vez fueron más pesimistas. El día 6 de noviembre fué objeto de una intervención quirúrgica sin que se revelase la clase de enfermedad que padecía.

Su última aparición en público fué en junio pasado, cuando acompañó a su esposo en la ceremonia de la jura del cargo de Presidente de la República en su segundo periodo.

Normalice su estómago...

...tomando en las comidas, a continuación del postre, una hora después, en plena digestión, una cucharada del Elixir Estomacal Saiz de Carlos, y notará que sus digestiones se normalizan.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

El tiempo en España y en el extranjero

Atmósfera desasosegada.—Victimas de las tormentas.—Daños en las cosechas

Por «METEOR».

MADRID.—Inquieta, desasosegada, sin encontrar postura cómoda, se halla sobre España la atmósfera que nos envuelve.

El norte de África se había recalentado en demasía durante la primera quincena del presente mes. En Smara (Sahara español), la temperatura máxima llegó a los 49 grados centígrados el día 11, según noticias de prensa. Y, según las del Servicio Meteorológico Nacional, a 43 se alzó la temperatura de Larache el día 9.

Sin duda por ese recalentamiento excesivo se intensificó mucho la borrasca que, naciendo sobre Marruecos, se extiende generalmente los veranos—como ha ocurrido en éste— por España y por el Mediterráneo.

Borrasca que se ha dividido y subdividido en otras varias menudas y ha producido en nuestra atmósfera ese estado de alteración y de desasosiego atmosférico causante de una serie de tormentas distribuidas por toda la Península, por exclusión, aproximada, de Extremadura y de gran parte de Andalucía.

Según las noticias aparecidas en la prensa diaria, han muerto

por rayos durante la semana última nada menos que ocho personas y han perecido por inundación otras dos. La mayoría de los fulminados lo han sido en medio del campo; pero algunos han muerto en casas rústicas, cuando se hallaban situados debajo de chimeneas instaladas en ellas.

Aparte de estas víctimas, hay que lamentar en estos últimos días muchos daños que los rayos han causado en los ganados y en las casas. Así como también las pérdidas de algunas cosechas ya segadas, pero todavía en las eras, los destrozos producidos por las granizadas en las viñas y en los huertos, y las devastaciones que las riadas han ocasionado en los campos y en las carreteras, los ferrocarriles y las líneas de conducción eléctrica.

¿Quién puede tasar inmediatamente la totalidad de esas pérdidas materiales? Nadie puede hacerlo. Solamente de Arjona (Jaén) se cuenta que la de las cosechas debe evaluarse en unos 15 millones de pesetas. Si afirmamos, pues, que las tormentas han causado en España daños por valor de varios cientos de millones, no creemos exagerar nada.

Ya se dice que la repetición y machaconería de tormentas que padecemos este verano va a rebajar la cuantía de la cosecha total del año, la cual ya no resultará mejor, como se esperaba, sino peor que la del año pasado. Porque si bien es cierto que la «tormenta empobrece al labrador que coge, pero no encarece a la nación», cuando se repite y extiende por mil sitios, produce una suma de daños que puede llegar a reflejarse tristemente en la economía general del país.

Sin embargo, persisten las buenas noticias de la producción remolachera y de la arrocería. Esta última fué el pasado año de unas 325.000 toneladas, y la del presente se cree que alcanzará las 400.000, cantidad superior al consumo nacional.

También se muestran contentos los ganaderos al ver que los pastos están reverdeciendo con estas lluvias, las cuales, si bien son muy desiguales de repartición, bastan en muchas zonas para refrescar la tierra.

Por esa escasez y desigualdad de repartición de las precipitaciones, los ríos, y con ellos las

Bendición de la Bandera del Colegio del Sagrado Corazón de Jesús

A las diez y media de la mañana de ayer se celebró en la iglesia parroquial de San Juan un solemne acto religioso para la bendición de la Bandera del Colegio del Sagrado Corazón de Jesús, que desde hace veintitrés años dirige la benemérita maestra de Enseñanza primaria, doña Joaquina Hernández, colaborando hoy en las tareas pedagógicas su hija señorita Carmen Rodríguez, también maestra nacional. El templo se hallaba adornado con sumo gusto artístico e iluminado con gran profusión. Ofició la Santa Misa el Rvdo. P. fray Jerónimo Sanchidrián, O. F. M., antiguo alumno del Colegio, concurriendo también el Rvdo. Padre Segundo, C. D. Asistieron más de doscientas cincuenta personas entre las que figuraban muchos antiguos discípulos de doña Joaquina Hernández, así como los niños que actualmente frecuentan las clases, que con sus acompañantes participaron en el Sagrado Banquete.

esposo de doña Joaquina Hernández.

Seguidamente el sacerdote franciscano oficiante procedió a la bendición de la bandera, precisamente trabajada en seda con la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, titular del Colegio. Actuaba como madrina la distinguida esposa del doctor Ballesteros, donantes de la bandera, y como abanderado su hijo Angelito. El acto resultó brillantísimo y la directora del Colegio del Sagrado Corazón de Jesús recibió con emoción sinceros plácemes y felicitaciones con tal motivo, a los que unimos los nuestros. Antiguos y actuales alumnos fueron delicadamente obsequiados por su maestra con un desayuno.

Al final del desayuno recitaron poesías alusivas a la directora, la antigua alumna del Colegio, señorita Esperanza Gómez y el niño Enrique González Mozo.

La directora de este Colegio expresa su agradecimiento a los señores donantes de la bandera y a cuantas personas se asociaron a dicho acto.

Se necesita oficial electricista

Informes en la C. N. S. o en Instalaciones Eléctricas CATALINO Comandante Albarrán, 4. Avila

(Viene de 1.ª página)

SE VENDE casa de nueva construcción, sita en Avila en Campo de San Roque; consta de planta baja con local para tienda, jardín y piso principal, libre de inquilino uno de los pisos. También se vende por pisos. Razón: Agencia Comercial Prieto. San Segundo, 36. Avila.

templo parroquial cuyos altares estaban gustosamente iluminados y adornados con flores, con el cántico de varios himnos eucarísticos por el pueblo allí congregado, entre el que figuraban núcleos importantes de la colonia veraniega. Felicitamos cordialmente por la magnificencia de estos cultos al dignísimo Clero de la parroquia que siente viva satisfacción por la cooperación entusiasta de todos sus feligreses, mereciendo destacarse la del profesor de música don Antonio Martín quien, incansable, ha participado, preparando núcleos importantes que han aprendido los himnos que ayer se cantaron en estas grandiosas fiestas.

Ecós de sociedad

Primera Comunión

En la capilla del Convento de las Reverendas Madres Reparadoras, gustosamente adornada con flores naturales e iluminada con gran profusión, ha recibido por vez primera el Pan de los Angeles, el niño Angel, hijo de nuestro distinguido amigo don Rafael Hernández de la Torre y doña María Galán de Hernández de la Torre, quienes con numerosos familiares y amigos participaron en el Sagrado Banquete, administrada por el reverendo don Hipólito Mayoral, director del Colegio de Nuestra Señora de la Asunción, quien pronunció una plática eucarística enervadora. Los señores Hernández de la Torre obsequiaron delicadamente a sus numerosos invitados con un desayuno.

Les hacemos presente nuestros parabienes y el deseo de que perduren en su hogar las alegrías de este Día Feliz.

De días

Mañana, festividad de Santa Marta, los celebrarán la señora de don Dionisio del Río, doña Marta Elcorobarrutia Oyarbide e hija Martita.

Peticiones de mano

Por los señores de Muñoz Rogero (don Mariano) y para su hijo el bizarro teniente del Cuerpo de Intervención del Ejército, don Carlos, ha sido pedida a los señores de Alcón de Castro (don Víctor) la mano de su bella hija Julia.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, habiendo quedado fijada la boda para fecha próxima. Enhorabuena.

—Por don Pablo Sastre Blázquez y para su hijo don Leopoldo ha sido pedida a los señores de Carrera (don Manuel) la mano de su hija Pauli, habiéndose cruzado entre los novios los regalos de rigor. La boda se celebrará en breve. Enhorabuena.

Brillantes ejercicios

Con la mejor calificación, ha practicado los exámenes de capacidad técnica y práctica para la obtención del carnet de operadores de cinematógrafos públicos, el joven radiotécnico Jesús Esta-

CARTELLERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Panteras rojas» (1).

Gran Cinema.—«Cásate y verás» (3).

Teatro Principal.—«La duquesa de Bsnameji» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Vinuesa, Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio

Vaquero Avicultor Hortelano

Finca en Vizcaya colocaría familia práctica. Vivienda, jornal o participación beneficios. Interesados escriban Apartado 277 BILBAO

Registro Civil

Nacimientos.—Santiago Nieto Muñoz, en el Hospital Provincial; María Julia Esteban de Vega, en viviendas del Nuevo Seminario; María Teresa Ana Díaz Martín, en San Millán, núm. 5; José Luis García Sánchez, en Gordillas, núm. 7; Jegús Santiago Delgado Cruces, en Valladolid, número 4; Santiago Peña Torres, en el Hospital Provincial y Jesús Pérez López, en la Clínica del Instituto Nacional de Preuisión.

VENDO bicicleta con motor Iresa en inmejorables condiciones. Para tratar: Casa Hijos de Víctor Alcón, Avenida de José Antonio.

nislao Jiménez Prieto, hijo de nuestro buen amigo don Estanislao Jiménez Cecilia. Nuestra enhorabuena.

Examen de Estado

Con brillantes calificaciones, ha terminado el Bachillerato en Madrid el joven José Miguel Sánchez Monge, a quien en unión de sus padres felicitamos

Viajeros

Han llegado de Madrid las señoritas Teresa y Adela Murcia.

DE TOROS

Festival taurino

Las típicas becerradas van perdiendo solera de año en año; antes el entusiasmo de estos festejos comenzaba con varios días de antelación, exhibiéndose en escaparates moñas, banderillas y capotes de lujo que rivalizaban en arte y buen gusto. Los fenómenos, si no lo eran precisamente, tenían afición e idea de la lidia de reses bravas y las presidentas daban la vuelta al ruedo en magníficos landós y jardinera arrastrados por bonitos troncos de caballos, cuyos propietarios procuraban superarse en los arreos y atalajes de sus bestias.

De todo aquello no ha quedado más que la belleza de las presidentas, que eso sí que no decae, al contrario, al revistero le parece que mejora.

Y así presenciamos cómo un lindo grupo de presidentas, banderilleras y diviseras desfilaban lentamente por el ruedo en carruajes arrastrados por un cansino ganado que apenas podía con la linda carga.

Don Enrique Aboín mandó para el festejo cuatro preciosos becerreros con nervio y trapío, bien puestos de cabeza y con mucha bravura. El último se quedó un poco, pero todos fueron aplaudidos en el arrastre.

Los diestros, es un decir, lucharon con la bravura de las reses como pudieron.

Manuel Serrano «Manolillo» es un profesional ya pasado de quintas, que sacó mucho partido de la bravura del becerrero, al que toreó bien y puso dos buenos pares de banderillas al cambio que se ovacionaron, y después de una faena lucida mató de una estocada, un poco caída, que basta. Ovación, vuelta y regalo.

Víctor Sánchez Girón nos defraudó ayer tarde, pues conocemos su afición y llegamos a la plaza con la esperanza de verle

PÉRDIDA piedra de sello con iniciales J. H. Se gratificará. Razón: Casa Herrera.

PÉRDIDA rebeca gris de niño, día 25, trayecto Santo Tomás, Fuente Nueva. Se gratificará en Paseo Santo Tomás, 22.

(Viene de 3.ª página)

día 11 del presente mes, es decir, en quince días seguidos, según nos ha explicado Rafael de Luis en su atena crónica del «Ya». Y es que los meteorólogos ingleses llevan con rigor de código una clasificación de los periodos de días seguidos de lluvia o de días seguidos de sequía y oficialmente dan calificativos a esos periodos. No sólo en la región londinense, nos dice el cronista, sino en Inglaterra en general, los campos van tomando un aspecto de aridez que no les es propio.

También sudan mucho en los Estados Unidos y en Italia. Nosotros, los madrileños, y en general todos los que habitamos en el norte de España, disfrutamos de temperaturas moderadas, porque las tormentas no sólo envían rayos hacia el suelo, sino también masas de aire fresco de las alturas. ¡Menos mal que hacen algo agradable!

aún mejor que otras veces, pero aparte de unos buenos lances con el capote e iniciar una faena con la muleta muy valiente, después se descompone y nada, que nos recordó aquellas de Rafael «El Gallo» que sin motivo terminaba en desastre una gran faena. ¿No será que el amigo Girón se contagiara del gitano y tuviera influencia en él el anuncio grande del programa.

Pepe Luis Delso, empezó su faena de rodillas y el torete se le llevó por delante. Pepe Luis no se arredra y cita desde lejos «bien Litri» para dar unos cuantos mantazos y un número indeterminado de estocadas, y aquí vemos una cosa nueva, el becero se arranca persiguiendo al mator y cae muerto cuando está a punto de engancharle.

Juan Palencia, toreó por chiclelinas, revolveras, de frente por detrás, etc. Con la muleta da unos cuantos mantazos y otros muchos pinchazos que acaban con el mechado becerrero. Ya era hora, pues llevamos casi doscientos minutos de festejo.

Ah, se nos olvidaba que los banderilleros cumplieron como pudieron su cometido, pues desde el que citó y puso medio par al cambio hasta el que puso medio par desde un burladero, hubo de todo.

El suplente.

SE VENDEN 50 obradas de tierra superior en término de Barrmán y Bercial de Zapardiel. Para tratar: Sr. Rodríguez, Generalísimo Franco, 8, 1.ª, derecha, Avila.

Dr. Herrero Díaz

suspende su consulta de garganta, nariz y oídos hasta el día 14 de agosto

SE TRASPASA NEGOCIO

todo o parte de él, en la calle más comercial de Avila. 20 habitaciones, libre de inquilino y renta módica. Razón: Teléfono 719.

SE VENDE huerta con casa, término de El Parral. Para tratar con Antonio Martín, en Vita.

dáver de doña Eva Duarte de Perón, reposa en un sencillo féretro; a través del cristal de su parte superior, puede apreciarse el rostro de la dama fallecida, en el que se aprecian impresiones las señales de estos últimos once meses de sufrimiento. Aparece vestida de blanco y sobre la cabecera, en la capilla ardiente, ha sido colocado un crucifijo de gran tamaño.

En las diferentes clínicas de urgencia de esta capital, esta mañana habían sido ya asistidas más de dos mil personas, como consecuencia de la inmensa concentración registrada, para desfilar ante el cadáver de la esposa del Presidente argentino.

En vista de que, los accidentes por dicho motivo, se suceden con gran frecuencia, ha sido solicitada la ayuda necesaria a los diferentes centros sanitarios de Buenos Aires.—EFE

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 23,9.
Mínima, 11,8



Primer aniversario del muy ilustre señor

DON FRANCISCO ESTEBAN MARTIN

Canónigo de la S. A. I. Catedral, ex-Capellán del Cuerpo de Prisiones y director de «Nuestra Revista», Hermano de la V. O. T. del Carmen y de Santa Teresa de Jesús

Que falleció en Avila el día 27 de julio de 1951. A los 70 años de edad.

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

El testamentario y familiares,

SUPLICAN UNA ORACION POR SU ALMA

El funeral que se celebre mañana martes, día 29, a las diez, en la iglesia parroquial de San Pedro de esta ciudad, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Avila, 28 de julio de 1952.

El eminentísimo señor Cardenal Primado, los excelentísimos señores Nuncio de Su Santidad, Arzobispo de Valladolid y Obispos de Avila, Zamora y Segovia se han dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

SOCIEDAD DE SEGUROS MUTUOS DE INCENDIOS DE AVILA (NETAMENTE ABULENSE)

Oficinas en el inmueble de su propiedad: Larreta número 7, principal.